ZADACI (nizovi i stringovi)

1. http://bee.bubblecup.org/Problems/RimskiZapis

HanuwuTe nporpam (KoH301HY anaunkaumjy) RIMSKI, koju ypehyje undpe aator pumckor 6poja Tako aa ce
[obuje wro je moryhe marbu (KOpeKTHO 3anuncaH) pumckn 6poj. Moacehamo aa pumcku bpojesn 1, 2, 3, 4,
5, 6,7, 8,9 3anucyjy ce pegom kao 'l', "II', '1I', "IV', 'V, VLY, VI, VL, 'IX'. KopeKTaH 3anuc pumckor bpoja A
marser og 100 fnobumja ce Tako WTO ce y3aCTOMHO Hanuwy ogrosapajyhu 3anmcu heroBux gecetmua u
jeanHnua. Ha npumep, 6poj 49 ce KopeKTHO 3anucyje Kao XLIX, 6poj 80 ce KopeKTHO 3anucyje Kao LXXX.

Ulaz

Y jeaHoM peay CTaHAapPAHOT y/1a3a Haflasm ce KOPEKTHO 3anmcaH pumcku 6poj A (1 <A <100).
Izlaz

Y jeaMHOM pealy cTaHAapAHOr U3/1a3a UCNUCATU KOPEKTaH 3anuc LWTo je moryhe marber pumckor 6poja.
Primer

Primer Primer izlaza
ulaza
i ]|
XXI XIX
Constrains
1<A<100

2. http://bee.bubblecup.org/Problems/Radost

Heka je gaTt ueo nosutmMeaH 6poj N. Heka s (N) osunauarea 36Mp umbapa

6poja N (Ha npumep, s(293)=2+9+3=14).

Bpoj N je padocman ako Baxu aa s(N) = s(9xN).

Ha npumep, 6poj 27 je pagocTaH jep, s(27)=2+7=9,5(9%x27)=s(243)=2+4+3=9.

bpoj 34 Huje pagocTaH, jep s(34)=3+4=7, a s(9%x34)=s5(306)=3+0+6=9#7.

Hammmere nporpaM, KOH30/HY anankaumjy RADOST, Koju npebpojaBa KONMKO MMa pagocHMX 6pojesa y
natom uHTepsany [a, b].

Ulaz

YuuTaBajy ce ABa Lena no3uMTMBHa bpoja a, b y npBom peaa cTaHgapaHor ynasa, pas3gsojeHn 61aHKo
KapakTtepom. bpojesu a n b Hemajy suwe oa 18 umdapanBaxkm ga a<bu b—-a< 20000 000.


http://bee.bubblecup.org/Problems/Radost
http://bee.bubblecup.org/Problems/RimskiZapis

Izlaz

CTaHaapaHu u3nas Tpeba aa cagpu 6poj pagocHux 6pojesa x Tako aa a < x < b.
Primer

Primer . .
Primer izlaza

ulaza

1399 6

3.http://bee.bubblecup.org/Problems/Poenifproblem

Beh nexonmko roquHa HaBujadka Gpakmnuja Ynrpa3aOpameHu 1001ja TOCHE 32 YKYITHO TIOHAIIAkE
HaBHjaya TOkoM N yrakmuiia. Jla 6u unanoBu hpakiyje MOIIU Ja IPUCYCTBY]Y aepoujy, dhpakiuja
Mopa ocBojutu O6ap M moeHa. HaBujauka dpakmnuja Ynrpa3aOpameHH je o3HaTa 1o TOMe Ja 4eCTO
OMITYXYj€ TpeHepe CBOI OMUJbEHOT (pyadasckor kiyda aa ce He IpUuIpeMajy J0BOJHHO 3a HEeKe
yTaKkMulle, T€ MMOHEKal U He MPUCYCTBYje TUM MeueBuMa. Hamumute nporpam POENI koju he
OJIPETUTH YKyMaH Opoj HauMHa J1a (hpakiyja UMmaK CKyMnu JOBOJFHO MOEHA 3a MPUCYCTBO AepOHjYy.

Ulaz

[IpBa nuHMja cTaHAAPIHOT ya3a CaJip KM JIBa MO3UTHBHA Iiesna Opoja N (N< 36) u M. [Ipyra nuHuja
caapxu N mo3uTUBHUX Leux Opojesa (He Behux o 10413), pa3aBojeHUX pa3MaKkoM KOjH
MpeCTaBJbajy OpOj MOEHA MO CBAKOj] YTAKMMIIH.

Izlaz

Cranngapaau u3nas Tpeda 1a capku jefad Opoj Koju MpecTaBiba Opoj HaYMHA HA KOju (pakiyja
MOJKe M3a0paTH KOJUM yTaKMHIIaMa Ja MPUCYCTBYj€, a KOJUM HE, Kako OW YKYITaH 30Mp CKYIIJbEHUX
noeHa 6uo 6apem M.

Primer

Primer

Primer izlaza
ulaza

4 6
1254

4. http://bee.bubblecup.org/Problems/BBC5-I-polygons
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